Entre parenthèse, on trouve le critère de sélection des élèves. Par exemple (LUNETTES) désigne tous les élèves qui ont des lunettes. (CHOIX) laisse le choix à l’enseignant (tous les Es nés en juin par exemple).
Les chiffres au début désignent le niveau de sécurité sociale et les conséquences associées. 

(CHOIX) Tu tombes dans les escaliers et tu te casses la jambe…On doit appeler l’ambulance pour toi et tu en as au moins pour 1 semaine à  l’hôpital.
0-1 : Tu ne travailles pas et donc perds un salaire ; tu paies 2 chiques de frais d’hospitalisation ainsi que 1 chique supplémentaire pour l’ambulance.
2: Tu ne travailles pas et donc perds un salaire ; tu paies 1 chiques pour une partie des frais non remboursés.
3 : Tu ne travailles pas mais tu reçois ton salaire ; tu dois rembourser 1 chique pour une partie des frais d’hospitalisation.
4 : Tu ne travailles pas et ne paies rien pendant ta convalescence
(LUNETTES) Tu dois changer tes verres de lunettes :
0-1 : 3 chiques à payer.
2 : 1 chique à payer.
3-4 : Entièrement remboursé.
(CHOIX) Tu perds ton emploi :
0-1 : En faisant des petits boulots précaires tu gagnes 3 chiques comme prochain salaire de base.
2 : Tu reçois 3 chiques mais tu dois prouver que tu cherches un emploi : remplis 5 lignes.
3 : Tu gagnes ton salaire en cherchant un emploi : remplis 4 lignes 
4 : Tu as ton salaire sans travailler.
(FAMILLE NOMBREUSE) frais vêtements, transport, loisir, nourriture
0 : 4 chiques à payer.
1 : 3 chiques à payer.
2 : 2 chiques à payer.
3-4 : Remboursé. 
(TOUT LE MONDE) : C’est le moment des vacances
0-1  : Comment tu veux : vacances ou salaire. 
2 : Tu es en vacances mais tu dois travailler un peu quand même sur ton PC au bord de la piscine : 2 lignes.
3-4 : Salaires ET vacances.
(LES MAJEURS) Tu vieillis…
0 : Ton corps n’est plus si jeune et le travail est plus dur ! A partir de maintenant, fais 2 lignes de plus pour le même salaire.
1 : idem  mais 1 ligne seulement.
2  : Ton travail s’allège, fais la moitié de tes lignes pour 1 chique en moins.
3  : Ne fais plus que la moitié de tes lignes pour ton salaire jusqu’à la fin de la partie.
4  : plus besoin de travailler pour ton salaire jusqu’à la fin de la partie.
(CHOIX) Maladie professionnelle  
A force de porter des choses lourdes, des maux de dos récurrent apparaissent. Ils rendent ton métier plus difficile.
0: Ton travail est plus dur et tu n’as pas de compensation : +2 lignes jusqu’à la fin de la partie. 
1-2 : ton travail est plus dur et tu hésites : soit 1 ligne de plus soit -1 chique de salaire jusqu’à la fin de la partie.
3: Ton travail est allégé de 4 lignes jusqu’à la fin de la partie.
4 : Plus besoin de travailler, tu reçois une pension d’invalidité jusqu’à la fin de la partie.
(CHOIX) C’est la fin de l’année, tu peux éventuellement recevoir un pécule de vacance !
0-1 Pas de pécule.
2- Pour tes vacances, tu reçois 2 chiques.
3- Pour tes vacances tu reçois 4 chiques.
4- Pour tes vacances tu reçois 5 chiques.
(Chaussures de sport) En faisant ton sport tu t’es cassé le coude !
0-1 Ton prochain travail nécessite 1 ligne en plus et tu paies entièrement les frais aux médecins qui te soigne : 3 chiques.
2 Paie une partie des soins uniquement : 2 chiques ; ton horaire du prochain travail est allégé de moitié.
3-Presque l’entièreté des soins est remboursée : paie 1 chique ; tu es en rémission, pas besoin de bosser
4- Tout est remboursé et pas besoin de travailler.

(Manche courte)  Durant l’hiver, tu as attrapé une vilaine grippe. Tu es cloué à la maison !
-0 Tu ne travailles pas mais pas de salaire ; tu paies 5 chiques en frais de médicament.
-1 Tu ne travailles pas, pas de salaire mais l’état paie une partie des médicaments : paye 3 chiques
-2 Tu ne travailles pas, gagne la moitié de ton salaire et l’état rembourse une bonne partie : paye 2 chiques
-3 Tu ne travailles pas, moitié du salaire, pas de frais de médicament.
4- Tu ne travailles pas et reçois tout ton salaire.
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